

“疫”散花开 “复”见美好

近日,我市学校陆续开展复学返校工作,久违的书香又溢满了校园的每一个角落。复学第一天,老师们早早守候在校门口,同学们精神饱满、有序入校,学校积极开展丰富多彩的活动,帮助同学们尽快适应校园生活,重启美好的学习之旅。



6月13日,建安区实验小学学生走进阔别一个多月的校园,该校复学工作平稳有序。
赵爽 摄



6月9日,市毓秀路小学迎来复学第一天。该校班子成员、年级主任将精心制作的“欢迎”书袋作为复学礼物送给同学们。六年级学生代表将“欢迎”书袋赠送给默默付出的老师及保安、保洁等工作人员,表达感恩之心。吕精丽 摄



6月9日,市光明路小学的孩子们又回到了美丽的校园,并用自己的方式表达了对下阶段校园生活的期待和向往。
记者 魏新傲 摄



复学第一天,市健康路小学校领导及老师们在校门口热情、亲切地迎接同学们,欢迎大家重回校园,开启充实、快乐的线下学习生活。
记者 魏新傲 摄



6月13日,禹州市第五实验学校的同学们返校复学。该校分班举行升旗仪式,开展主题班队课,引导学生尽快“收心”,迎接新的校园生活。
杨洋 摄



6月13日,建安区龙泉街小学为复学首日的学生上“复学第一课”。
李晓娟 摄